

黄雅格老师专访：我们舍不得田薇姊妹

《彩虹桥》节目主持田薇姊妹于 2021 年 1 月 1 日安息主怀，享年 55 岁，田薇临终前仍然心系听众，心系电台。

为表追思，康宁在【i-Radio 爱广播】专访了田薇的上司黄雅格老师，分享田薇如何加入良友电台，如何成为黄老师在行政事务上的亲密战友，并她如何在疾病中仍然坚持参与电台的工作会议。



听到田薇姊妹离世的消息，我们也很难过，心里有很多的不舍，但相信有一天，我们会再见面！请听众留言回答“猜一猜”，更多了解老师，留下你对她家人的慰问，为他们代祷。

黄雅格老师专访（附件音频）

康宁怀缅说：“田薇姐温暖的笑容、亲切的声音，还有对于事奉的积极，都是我的榜样。虽有不舍，但深信你已在父怀中享着福，将来还会再见。谢谢你过去的忠心。”

重温当年康宁在《真我的展现》访问田薇（附件音频）

重温田薇在 2018 年最后主持的《彩虹桥》（附件音频）

到良友电台网站重温 2018 年 10 月的《[彩虹桥](https://lpyy729.net/tr)》<https://lpyy729.net/tr>



猜一猜

1. 田薇姊妹在哪一年参加良友电台事奉？

2. 黄雅格老师在哪一年开始与田薇合作？
3. 田薇在哪年哪月最后主持《彩虹桥》？
4. 田薇近年患什么病？
5. 田薇有多少儿女？

愿主纪念田薇姊妹的丈夫、母亲和两位已成年的儿女。同时，亦欢迎你到良友电台的专页留言分享你对田薇的感受，以及对她家人的慰问，让同工可以转达这些深深的关爱。

[“来跟从我”追思特辑：至死忠心的田薇姊妹](#)

<https://729ly.net/program-ir-tian>



众人的思念、难忘的声音

《彩虹桥》是多年最受欢迎的教唱诗歌节目，谢谢田薇姊妹忠心的事奉，以前我们邮寄很多《彩虹桥》简谱诗歌纸给全国的听众。今天新、旧听众都怀念她，同心为她的家人祷告。



学唱诗的美好回忆

大卫

2003 年家里装了宽带，就开始在网上收听良友电台。最早因为年轻时比较喜欢唱赞美诗，所以最多听的是《彩虹桥》，就认识了田薇老师。她给我寄了好多《彩虹桥》诗歌纸。渐渐地，又通过她收听了《幸福满家园》节目，对我们问题多多的婚姻问题有很多的帮助。

后来我唱赞美诗少了，多花时间学习圣经和良院课程，读或听圣徒过前辈的传记。田薇老师是带我入门的，虽然没有见过面，但印象还是很深刻的。求主安慰田薇老师的家人，也纪念她所做的工。

小桃子

我从 2004 年信主就开始听《彩虹桥》了，在里面学了很多诗歌，得了帮助和力量！直到听到说最后一集，我在想为什么要停掉呢？心里觉得很可惜，直到今天才知道，原来田姊妹生病了。

感谢田姊妹的节目陪伴我成长！感谢神的恩典，这么多年田姊妹对主至死忠心，成为我们后人的榜样！愿天父纪念你在主里的劳苦！愿天父安慰田姊妹的家人！安慰田姊妹的丈夫、孩子及母亲！田姊妹安息主怀，我们愿意与家人人们一起同哀伤、同喜乐！



听众 Hope

一大早看到良友公众号的这个消息，落泪了。真的没有想到，温柔甜美的田薇姊妹这么早安歇主怀。4年前在微博上听到《彩虹桥》的节目，留言，竟得到姊妹的回复、解答，指引我在微信公众号上收听良友电台的节目。

失联了十几年的节目让我如获至宝，成为我生活中的良师益友。每天都听，和孩子们一起听，繁琐的家务不再枯燥。这么多年心里一直感恩姊妹，真的没想到田薇姊妹是带病工作。神会记念每一位忠心的仆人。

鸽子兰

曾经跟着《彩虹桥》田薇姊妹学了不少诗歌，有一次在网上搜不到《溪水旁》的简谱，还是麻烦了田薇姐妹帮忙找的，在点歌环节也点过歌。去年联系不上田薇姊妹，原来是因为姊妹正处于治疗病痛中。如今田薇姊妹息了地上的劳苦，回到天家安息了……求主安慰田薇姊妹的家人！



璁玲

2017 年才开始听《彩虹桥》，中间也有用电邮跟田薇老师分享听节目的领受以及点播诗歌，也从节目中的故事分享得到激励。2018 年 10 月底，《彩虹桥》停播时，心中极有“相见恨晚”的感慨……

节目停播后的一个月，曾在第五空间相遇，之后就再也没有跟她相遇。突然听到离世讯息，真是好舍不得，盼望能再听到她主持节目的期盼，再也无法实现了……

非常谢谢她曾经好心跟我分享伊甸社会福利基金会的诗歌与见证影片！愿田薇姊妹一路好走……田薇姊妹还很年轻（听声音）。

Emily Liu

正在上班，刚刚看到消息，觉得不相信，一下子很伤心，忍不住去厕所哭了一顿。是的，我还很清晰地记得田薇姐美好的声音，和她所教唱的《诗篇 23》。节目停播我给她的信还有她的回信，可是没人告诉我这件事的原因。

到今天过了这么久才知道，我很难过不能为她做任何的事，尽管那时候她那么大鼓励和陪伴了我，那个信仰处境特别孤单的我，希望将来回天家可以重逢。



难忘甜美的声音

浙江张弟兄

匆匆岁月了了无几，一望而去感叹不已，几年不听良师益友，一位忠心主仆已安息主怀。

亲爱的田薇姐，你声音优美，气质非凡，你总以温柔、善良、微笑谱写人生的篇章，以优美的嗓音赞美神的爱和怜悯，以平凡的生谱写不平凡的一生。

你以谦卑降服于主，以微笑、温柔、善良面对听众，你那和蔼可亲的笑声如早晨的甘露，沐浴着我们每一个爱主的听众。你的嗓音优美而神圣，使每一个听众留连忘返，向神献上真诚，谦卑自己求主宽容，无不称谢神的爱和大能。

亲爱主的忠仆田薇，你虽安息主怀，我心依然无法忘怀你曾经主持节目时的认真、谦卑和微笑，你和蔼可亲的善良和真诚。你的一举一动、一言一行打动着每一个听众的心灵。使我有感而发，不尽赞美称谢主爱永远长存。

INJOY

难忘田薇老师甜美的声音，谢谢您带给我们温馨、亲切，诗画般的诗歌，学唱敬拜《彩虹桥》。难舍您的离开，难过不能再见您甜美笑容。谢谢您留下佳美脚踪跟随主到底一至死忠心给我们留下美好榜样。愿天父祝福您所做的工，祝福您的家人后裔蒙福一主恩相伴每一天！



河南徐弟兄

昨日的音容笑貌依稀仍在耳边萦绕，细细的再去听你的声音，仿佛觉得你还坐在那里录音。这一期的节目，我再去回想，突然泪流，强忍着眼泪，却由不得自己。我听你的声音柔弱，只觉得没什么。原来你在病痛中录完这一期的节目。

可是我又怎能听出来呢？在最后的的时间里，专心仰望神，因为在神里面都是好的。你的声音依旧好听。时光犹如一条流淌的河，在阳光灿烂的照耀下，显的波光粼粼，微风吹过面颊，沁人心脾。这一刻，永恒再见！

馨香

田薇姊妹息了地上的劳苦，已在天家与主面对面，同唱新歌。《彩虹桥》的天籁之音，听众家人永远记得。愿神安慰祝福田薇姊妹的家人。以马内利。

听众 cg

田薇姐是一位非常认真用心、有耐心、兢兢业业、温柔有爱的主持人，她的歌声里都是爱与美好。她尽心尽力的帮助服侍听众，教我们学习赞美神。虽未见面，也未曾联系，谢谢您在我的生命中来到过。

麦子

谢谢田薇姊妹在《认识你真好》“依然动听”环节客串播读见证的服侍，她的名字和声音仍然在我们的心里。我想也一定是被主亲自记念和喜悦的声音。恳求主亲自安慰田薇姊妹的家人，她妈妈真的真的特别棒。



对家人的慰问

亲爱的田薇姐家人：

2015年有幸去香港，在录音室里偶遇田薇姐。我17岁就听田薇姐的《彩虹桥》，我现在回想起来历历在目。我是山东的小郝，感谢神，是神祝福我，我听到这么好的节目，这么多年，感谢田薇姐的家人支持。

我们在地上都是寄居的，天上的福气才是永恒的。田薇姐现在和天父在一起，享受无比的荣耀。田薇姐的家人加油啊，你们放心，天父会替我们好好照顾她，愿你们得安慰。山东的小郝爱你们，思念你们，祝福你们，牵挂你们！

主内

山东小郝

幸福壹号

田薇老师为您至死忠心而献上感恩！为您们的家庭对神家的支持也献上感恩！神来一一报答您们！谢谢您们让我们看到了为主尽忠的榜样！田薇老师家人加油！耶稣爱您们！继续奔走天路。

劝慰子

求主安慰田薇老师的家人，尤其是老母亲，老年失去心爱的女儿是最大的悲痛，还好有耶稣，将来可以再相见，田薇老师走好！

瓦器

愿神记念姊妹的劳苦，因为我们深深的相信，在主里面的劳苦决不徒然，虽息劳归天家，却留下佳美脚踪。愿家人节哀，总有一天会天家相聚。



赵姊妹

今天看到田薇老师离世的消息，心情很沉重，我是《彩虹桥》的听众，但我坚信田老师现在在更美的家里享受天父同在的安息。

我愿意为田老师的家人（她的妈妈、丈夫、两个孩子）代祷，愿主安慰他们，擦去他们的眼泪，带领他们走前边的路，在逆境中经历神奇妙的恩典和祝福。

听众复活节

已经回天家的田薇姊妹，教过我许多歌，其中一首是我印象最深的：《亲爱主、牵我手》。求主安慰田薇姊妹的丈夫，两个儿女。建立坚固他们的信心永生的盼望。



《亲爱主、牵我手》（附件音频）

亲爱主 牵我手
建立我 领我走
我疲倦 我软弱 我苦愁

经风暴 过黑夜
求领我 进光明
亲爱主 牵我手 到天庭
我道路 虽凄凉
主临近 慰忧伤
我在世 快打完美仗
听我求 听我祷
牵我手 防跌倒
亲爱主 牵我手 常引导

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。